

法警方全力围捕嫌犯 国际社会齐声谴责

法国警方当地时间7日午夜锁定袭击《沙尔利周刊》总部的3名嫌犯并展开大规模抓捕行动,其中一名嫌犯已向警方自首。中国、美国、英国、俄罗斯等国纷纷谴责这一恐怖主义行径,欧洲议会宣布将为遇害者默哀一分钟。

▶抓捕,自首

法国《世界报》援引警方的话说,袭击《沙尔利周刊》总部的3人身份已被查明,他们可能藏身于马恩省的兰斯市。警方和特种部队7日午夜对嫌犯展开大规模搜捕。几十辆警车离开兰斯市警察局,前往市区西部的一个防暴警察营地。警方要求媒体记者报道时注意人身安全。

法国主要电视台画面显示,在兰斯市,一些头戴面罩、身穿防弹背心的特种部队人员举枪瞄准一些目标。

据报道,3名嫌犯分别为18岁的穆

拉德、22岁的谢里夫和34岁的赛义德,其中谢里夫和赛义德为兄弟,均与极端组织有牵连。穆拉德7日23时许在社交网络上看到自己的名字被广泛谈及后,在东北部香槟-阿登大区的沙勒维尔-梅济耶尔向警方自首。他涉嫌为另外两人提供帮助。

其他两名嫌犯尚未落网,但警方已接近他们的藏身地点。警方还公布两名嫌犯的照片,发动民众提供线索。

▶震惊,谴责

中国外交部发言人洪磊7日晚对巴黎恐怖袭击事件深感震惊并予以强烈谴责。他说,中方向遇难者表示哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。中方坚决反对一切形式的恐怖主义,支持法方为维护国家安全所做努力。

美国总统奥巴马致电法国总统奥朗德,表示美国在法国遭到可怕的恐怖袭击后与其团结一致。他说,在法国努力确认、抓捕和使袭击者及同谋归案的

过程中,美国愿意提供自身资源。

英国女王伊丽莎白二世向奥朗德发去吊唁函,对遇难者表示哀悼并慰问受害者家属。英国最大反对党工党领袖埃德·米利班德在议会下院发言,对这次袭击事件表示愤怒和震惊,表示与法国民众站在一起。

俄罗斯总理梅德韦杰夫说,恐怖主义不管表现形式如何都应遭到坚决打击。俄外交部发表声明说,这一事件再次表明,国际社会应继续积极合作共同应对恐怖威胁。

此外,伊拉克总统马苏姆和总理阿巴迪,土耳其总统埃尔多安,阿尔及利亚总统布特弗利卡,拉脱维亚总统贝尔津什和总理斯特劳尤马,秘鲁外交部也以声明、新闻公报或信函的形式,谴责这一恐怖袭击,并向遇难者表示哀悼。

欧洲议会7日说,欧洲议会议长舒尔茨邀请全体欧洲议会议员8日上午为巴黎恐怖袭击事件遇难者默哀一分钟。

《沙尔利周刊》创建于1970年,2012年在法国发行量达4.5万份。该周刊经常刊登宗教和政治类报道。

(据新华社北京1月8日电)

▶默哀,反恐

根据欧洲议会当天在官网发布的信息,默哀活动将于当地时间8日上午10时45分在位于布鲁塞尔的欧洲议会大楼前的西蒙娜·韦伊广场进行,以表明欧洲议会对法国民众、政府和袭击受难者的支持。

舒尔茨对袭击事件表示强烈谴责,并代表欧洲议会同遇难者的家庭和朋友表示慰问。

欧盟委员会外交和安全政策高级代表莫盖里尼表示,欧盟将在打击任何极端主义问题上保持团结,她将把这一议题提交即将于1月19日举行的欧盟外交事务理事会会议上进行讨论。

位于巴黎的法国讽刺杂志《沙尔利周刊》总部7日遭武装分子袭击,已造成12人死亡,另有11人受伤。法国8日将举行全国哀悼活动,并降半旗三天悼念在7日恐怖袭击事件中的遇害者。

《沙尔利周刊》创建于1970年,2012年在法国发行量达4.5万份。该周刊经常刊登宗教和政治类报道。

(据新华社北京1月8日电)



巴黎民众悼念遭恐怖袭击的遇难者。



法国斯特拉斯堡数千人集会谴责恐怖袭击。

均为新华社发

世界会进入低油价时代吗?

新华社记者 金晓晓

在这一预判之中,各路玩家各怀心思,有新老供应商之间的角力,有不同政治阵营间的博弈,相互关系错综复杂,这也给预测油价走势添难度。

但预测的意义又何在?对预判的局内人来说,是押宝利益最大化;但对普通企业、组织和决策者来说,是为了拿出应对之策。

尤其是对政府决策者来说,应当将看似难以预测的市场行为“内化”到决策框架之中,将之视为一个决策过程的“常量”而非“变量”。换言之,将低价或高油价,或“上蹿下跳”的油价均视为常态,并拿出系统性的应对之策。

再比如,本轮油价回调持续的时间越久,对新能源产业和相关科技创新的

市场化定价改革,建立一个浮动的价格机制来调节国内外资源价格差。这不仅关乎油价,还包括天然气、电力、煤炭、水等一系列资源价格。对于这些改革来说,在国际价格下跌期推进要比上涨期容易得多。

又比如,在经济增速回落期,遭遇包括石油、铁矿石等一系列资源价格暴跌,中国经济或更需“战略定力”来坚持改革大计。因为,资源价格回落令重回廉价生产要素扩张实现增长的老路更具吸引力。无论对企业,还是决策者来说,这都是危险的诱惑,都可能导致长远发展战略偏航。

杀伤力就越大,从而延长人类对化石能源的依赖时间。油价暴跌后,美国电动汽车企业特斯拉的股价从最高点回落了近三分之一,而美国传统汽车销售却异常火爆,低油价对科技企业的杀伤力可见一斑。

本轮油价回调将很可能导致全球新能源产业的投入和研发受限。中国过去两年都是全球最大的新能源产业投资国,但在油价下跌局面下,如何保持对这一产业的投入力度应当引起重视。

全球经济会进入低油价时代吗?油价今年会报复性反弹吗?目前并无明确的答案。但我们应当明确,无论出现哪一种情况,我们都应准备长远之策。

(据新华社北京1月8日电)

杀伤力就越大,从而延长人类对化石能源的依赖时间。油价暴跌后,美国电动汽车企业特斯拉的股价从最高点回落了近三分之一,而美国传统汽车销售却异常火爆,低油价对科技企业的杀伤力可见一斑。

本轮油价回调将很可能导致全球新能源产业的投入和研发受限。中国过去两年都是全球最大的新能源产业投资国,但在油价下跌局面下,如何保持对这一产业的投入力度应当引起重视。

全球经济会进入低油价时代吗?油价今年会报复性反弹吗?目前并无明确的答案。但我们应当明确,无论出现哪一种情况,我们都应准备长远之策。